

380. Isus nas zove da neprijatelju oduzmemo teritorij i ne damo prostora za život - duhovno vođenje rata, 7. dio

(English Title - Jesus is calling us to take ground from Enemy – Spiritual Warfare Part 7)

Isusove riječi dane sestri Clare

Poruka od 30.08.2016

Prevod Izabela

Kao prvo, jedna mala informacija od mene, Jackie:

Mi ćemo u budućnosti na ovom kanalu prevoditi samo direktne objave od Gospoda. Clarine lične riječi ne, osim ako imaju direktnu vezu sa Isusovim naukom. Vi svejedno možete čitati kompletnu objavu na engleskom. To je potrebno zbog uštede vremena, jer se naši zadaci gomilaju. Hvala vam lijepa na razumjevanju.

Isus započinje... "Gledajte, ljudi Moji, kada ste autentični, vi sjajite sa posebnim pomazanjem. Vi bistro sjajite u tamu. A kada oponašate druge ste kao stari kruh. Ali kada kooperirate sa Mojom Milošću, vaša jedinstvenost (posebnost) donosi sjaj u najtamnija mjesta i donosi svjetlo, razumjevanje i rješenja."

"To je ono što Ja u ovom momentu radim sa Svojim tijelom (to smo mi). Nemojte imitirati službu drugih, bolje budite jedinstveni (posebni), onakvi kakvih sam vas Ja stvorio da budete. U Mom tijelu svatko ima svoje mjesto. Jedno mjesto, posebno za vas. I ako ispunite to svoje posebno mjesto, donijet ćete ispunjenje onima koji su gladni i žedni pravde. Dok se s druge strane ispunjavaju snovi, za koje niste ni znali da ih imate. Oni koji me sa svim srcem traže, naći će me; oni koji su mi u potpunosti poklonili svoje srce, dovode me do drugih na jedan silan i moćan način, koji se ne može duplizirati."

"Djeco moja, Ja vas pozivam da đavlu ne date prostora. Vi imate Moje Ime kao vaš autoritet. I dok vi radite na vašoj ličnoj svetosti, koja raste, vi osvajate sve veći autoritet u Mom Carstvu."

"Pokažite zube direktno ovim kukavicama (đavo, neprijatelj). Govorite otvoreno, Ja sam s vama i Ja ću se uzdići u vašoj unutrašnjosti. Ezekijel je dobio svoje ispunjenje. Šta je vaše ispunjenje? Kada ćete doći do tačke, gdje ćete konačno reći "E sada je dosta! Ne više!". I tu povući granicu i biti ju spremni odbraniti?"

"Da, ima vrline u patnji, ali nema mjesta za kukavice u Mom Carstvu. Vi se morate uzdignuti i istupiti u pravdi i nedozvoliti da vas neprijatelj šikanira (maltretira). Kada se Moj pravedan bijes očituje u vama, pokažite se dosljedni situaciji i povucite granice. Ustanite i budite borci za pravdu, kojeg sam Ja pozvao."

"Jedan nov standard će biti postavljen za Kršćane. Jedna nova ratna truba dolazi. Ovo je jedno vrijeme gdje se morate probiti na unutra i osvojiti zemlju za Carstvo a neprijatelja natjerati na bijeg. Prouzrokovati gubitke u duhovnoj oblasti tame. Vi se morate boriti protiv neprijatelja za nova područja, za ozdravljenje i pravdu. Vi se više ne možete jednostavno nasloniti nazad i zagrliti mentalitet žrtve. Šta više, vi ste sada agresor protiv obmana đavla i ne dajte nijednu oblast koju već imate, ni novo osvojene da vam oduzme. Probite se na unutra i oduzmite zlom (neprijatelju) teritorij."

"Ne budite uplašeni. Uzdignite se i gledajte Moju uzvišenost svugdje oko vas. Jer u to vrijeme pada čekić koji ubija utvrde prošlosti u vašim životima i životima vaših milih. Dok se vi uzdižete, pada Moja uzvišenost na vas i oko vas. Ne bojte se – već gledajte da se neprijatelj boji vas. Dok se vi dokazujete, Ja ću Moju Moć pokazati otvoreno, u vašu korist."

"Idite u napad i budite hrabri. Moja snaga ja usavršena u vašoj slabosti. Niti jedno oružje, koje je oblikovano protiv vas, neće imati uspjeha. Šta više, natjerajte neprijatelja u bijeg i pokažite svoj novi teritorijum."